
Befragung von 500 Gen-Zs und 300 Millennials aus Deutschland als 
Teil einer globalen Studie mit 23.220 Teilnehmenden aus 46 Ländern 
zwischen dem 24. November 2021 und dem 4. Januar 2022.

Klimawandel bleibt  
größte Sorge  
junger Menschen  
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Klimawandel

Lebenshaltungskosten

Gesundheitsversorgung

Migration

Terrorismus

... haben bereits Druck auf den eigenen 

Arbeitgeber ausgeübt, �mehr für  

den Umweltschutz zu unternehmen.

... möchten länger als fünf Jahre  

in ihrer Position bleiben.

... fühlen sich dauerhaft gestresst

... der Frauen

... der Männer

... sind der Ansicht, dass die 

Bundesregierung genug für die 

Bekämpfung des Klimawandels 

unternimmt.

... möchten künftig in hybriden 

Modellen arbeiten.

Die größten Sorgen

Erwartungen in Bezug  
auf den Klimawandel

Verhältnis zum Arbeitgeber

Stress


